



# 本科一批明日开录 首先进行模拟投档

□晚报记者 张竞映

从明天开始,我省高招将进入本科一批录取阶段。今年我省该批次录取首次实行平行志愿投档模式,录取概率将会进一步增加。与此同时,录取时间也较往年拉长不少,将一直持续到24日结束,历时11天。

## 计划招生36352人

今年我省本科一批计划招生36352人,占普通招生计划总人数的6.7%。其中“211”工程院校计划招22638人,包括文科4200人,理科18438人;其他高校计划招13714人,包括文科2180人,理科11534人。该批次分自主招生考生志愿、“211工程”高校志愿、其他高校志愿三个阶段录取。

对口招生本科专业与本批同时录取。

## 正式投档之前先模拟

往年,我省本科一批实行顺序投档模式,即河南省之外的学校,一般按照本校招生计划数的120%的比例(即1:1.2)投档,河南省内的学校一般按照招生计划数110%的比例(即1:1.1)投档。今年,由于我省本科一批实行完全平行志愿,考生档案一旦被正式投档给报考院校,原则上将不再退档,因此,投档比例与往年

相比,也将发生改变。

录取时,各高校将首先进行模拟投档,然后再正式投档。一般来说,模拟投档比例会在1:1~1:1.1之间,投档后,各高校将根据报考考生人数、高考成绩以及本校预留的机动招生计划数等具体情况,调整招生计划,同时确定投档比例。最后一次模拟投档后不再调整,随即进行正式投档。

## 平行志愿增加录取概率

本科一批实行平行志愿后,考生最多可报考9所高校,也就是说,录取概率将大为增加。如本科一批“211”工程高校志愿段,考生可填报A、B、C、D共4个平行院校志愿,这4个院校志愿为并列关系,不分先后,均为第一志愿。原则上可以理解为,如果考生的分数达到报考的四所学校之一,就一定能够被录取,前提是服从专业调剂。

# 提前批录取结束 录取新生51868人

□晚报记者 张竞映

经过第一、二志愿投档以及征集志愿,昨日,我省提前批次的录取工作除艺术类外全部结束,共录取新生51868人,部分学校根据生源情况在我省增招91人。

## 提前批共录新生51868人

参加本批录取的军队院校、公安院校、司法院校、体育本科院校及其他有特殊要求的院校(专业),以及我省招收专升本的院校已录取新生33032人(艺术类除外)。其中,普通类8963人,专升本24069人。

普通类招生,按本、专科层次分,本科录取8356人,专科录取607人;按文、理科分,录取文科考生2392人,理科考生6571人;按学校类别分,军事类录取1470人,公安类录取609人,司法类录取184人,体育类本科录取3551人,其他类录取3149人。

目前,艺术院校本科A段录取工作按照总体安排仍在进行中。332所艺术类招生院校中,195所已结束文科本科录取,177所已结束理科本科录取,共录取新生18836人。

## 招办总结本批录取特点

省招生办新闻发言人郑观洲分析,本批录取工作有两个特点。

一是招生学校类别多,专业门类多。譬如军事、公安、司法、艺术、体育、其他及专升本等七种类型的学校参加本批录取。军事、公安、司法等招生各有不同的面试、体检要求和标准;体育、艺术要求专业成绩和文化成绩均达到录取要求;艺术院校招生,在不同专业类别中分别划分了文化、专业不同的录取控制分数线,在文化、专业分数双过线的条件下有不同的排序投档要求等。

二是考生一志愿分布不均衡。按程序投档后,部分学校招生计划有余额,本批除艺术专业招生外,军事、公安、司法、体育、其他类59所院校的732个计划余额和专升本14所学校的2189个计划余额面向符合条件的考生公开征求了志愿。

【相关新闻】

## 艺术本科A段征集志愿 今日15时前填报 B段7月15~18日录取

昨日,我省艺术类本科A段332所艺术类招生院校中,195所已结束文科本科录取,177所已结束理科本科录取,共录取新生18836人。

按照我省高招录取工作日程,艺术本科A段部分院校(专业)招生计划余额今日面向社会征集志愿。符合条件的考生可于当日凌晨登录河南招生考试办公室网站(www.heao.gov.cn)和河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)查阅缺额学校、专业、人数和有关要求,并据此在网上填报征集志愿。这次网上征集志愿的截止时间为7月13日15:00。

## 职业教育教学专家 每人每月300元津贴

□晚报记者 张竞映

我省将开评职业教育教学专家,获批人员每人每月可以领到300元的专家津贴。

参加职业教育教学专家评选的对象为中等职业学校(含技工学校)、高等职业(技工)院校等单位中长期在第一线从事职业教育教学、教学管理、教学科研的在岗人员。我省将成立职业教育教学专家评审委员会进行评选,评选工作每两年进行一次,每次评选80名左右。

被批准为河南省职业教育教学专家的人员,可自批准之日次月起,比照中小学特级教师待遇,每人每月发放河南省职业教育教学专家津贴300元,随个人工资逐月发放。我省将对河南省职业教育教学专家在岗期间实行动态管理,5年一个周期。省人力资源社会保障厅、教育厅和财政厅将组织人员在周期届满时,对其进行综合考核,不合格者,将取消其专家名称与待遇。

# 少女未老先衰 名医妙手探囊祛瘤

## 痛经难耐 辗转求医

和其他刚走进大学的女孩一样,小芳对大学生活有着无限美好的憧憬。然而刚开学没多久,她就发现自己月经变得异常紊乱,而且高中时期落下的痛经现象愈演愈烈,几乎每个月都要缺课在宿舍休养,有一次甚至连请了三天假。痛经难耐的小芳先是去了校医院检查,由于缺乏设备,校医让她到大医院去看看。

趁着假期,小芳回到了老家一所大医院,检查结果显示,她的痛经是因为卵巢内长了囊肿造成的。病因找到了,小芳又开始愁起治疗来,老家的医生说像她这么大的囊肿,必须进行开腹手术。一听到要动刀子,小芳就傻了眼,难道这么年轻就要在腹部留下难看的疤痕?以后到了夏天连一些露脐装都不敢穿了。而且假期只有短短几天,眼看期末考试开始临近,开刀加休养岂不是连考试都不能参加?

## 专家专诊 意外发现

为了不耽误学业,小芳忍着病痛回到了学校。病痛的折磨,让这个少女痛苦不堪:面

色青黄,脸蛋上还长了不少色斑,消瘦的身材唯独肚子那里多出一圈肉,小脑袋缩在高高的衣领里,整个人一副萎靡不振的样子,没有一点少女该有的活力与朝气。

就在小芳踌躇不决时,姐姐给她打来了“救命”电话:“前两天朋友告诉她河南省军区医院微创妇科中心有一种治疗卵巢囊肿的微创技术,你赶紧去试试吧。”

抱着一丝希望,小芳来到河南省军区医院微创妇科中心。考虑到小芳年纪尚轻,为了保护其隐私,该科特别安排专家进行一对一的专诊治疗。经过再一次细致检查,发现小芳双侧卵巢都有囊肿,直径分别达到6.1cm和5.5cm。而确诊囊肿大小及位置的同时,医生还有“另一发现”:小芳除了患有卵巢囊肿以外,宫颈状况也令人吃惊,已经到了宫颈糜烂II!

一系列的变故让小芳再也无法承受,愁得她大哭起来。

## 微创帮忙 柳暗花明又一村

看着小芳焦急的样子,该中心杨国华主

任告诉她不用如此担心,通过这里的“导航微电极”、“韩国海极刀”微创技术就可以基本控制,而且由于是门诊手术,更不会影响学业。在河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任的建议下,小芳当天下午接受了“导航微电极”和“韩国海极刀”,分别解除了卵巢囊肿与宫颈糜烂。手术很顺利。

经过一段时间的细心调理,现在小芳感觉鼓鼓的小腹平坦了,脸颊上的斑块也浅了很多。最令她感到欣喜的是:这次大姨妈“光临”,肚子一点也不疼了!她终于告别了“每月一次请假”的痛苦生活。在家人和闺蜜的陪同下,小芳特意来到了河南省军区医院微创妇科中心表示感谢。

**温馨提示:**女性如有妇科方面的问题,可拨打河南省军区医院微创妇科中心(金水路与经七路口)健康热线:0371-63816281/81671400还可向健康QQ专家:365566395咨询,或登录河南省军区医院微创妇科中心网站 www.sjqfk.com 进行咨询



7月9日上午10点,在河南省军区医院微创妇科中心,一幕感人的画面正在上演:一位妙龄少女面对该中心杨国华主任,双手虔诚地奉上一面“医术精湛 医德高尚”的锦旗,深深地鞠上一躬,随着一连串的“谢谢”之后,少女与杨主任的双手紧紧地握在一起……

少女名叫小芳(出于隐私保护,本文使用化名),随同小芳前来的闺蜜快人快语,道出了事情的原委。